
НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА «ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА» 

 

 

 

Рівненський державний гуманітарний 

університет 

факультет історії, політології та міжнародних 

відносин 

Кафедра політичних наук 

 

АНОТАЦІЯ 

 

Назва дисципліни / освітнього компонента «Державна політика» 

Освітня програма ОП 052 «політологія» 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 

 3 кредити ЄКТС / 90 годин 

Вид підсумкового контролю з залік  

Мова викладання Українська мова викладання 

Викладач Герасимчук Таміла Федорівна, кандидат 

історичних наук, доцент, професор кафедри 

політичних наук  

CV викладача на сайті кафедри https://sites.google.com/site/majbutnomupolitolo

gu/about-me 

E-mail викладача tamila.gerasymchuk@rshu.edu.ua 

 

 

Навчальна дисципліна «Державна політика» призначена для здобувачів 

вищої освіти освітніх ступенів «бакалавр», «магістр» факультету історії, 

політології та міжнародних відносин Рівненського державного гуманітарного 

університету та інших факультетів.  

Метою курсу «Державна політика» є вивчення на основі теоретичних 

узагальнень феномена державної політики як системної якості держави; опис 

і пояснення причин та наслідків дій державних інституцій, змісту державної 



політики; дослідження впливу соціально-економічних та політичних факторів 

на зміст державної політики; вивчення ефекту впливу різних інституційних 

структур та політичних процесів на державну політику; оцінку очікуваних і 

неочікуваних суспільством наслідків державної політики; поглиблене 

вивчення управлінської проблематики, а в межах політичних наук – особливо 

її організаційно-правових аспектів.  

У межах визначеної мети студенти повинні: 

- визначати й аналізувати основні теоретико-методологічні підходи до 

аналізу державної політики як системного явища суспільно-політичних 

процесів; 

- здійснювати аналіз державної політики як багатовекторної системи, 

котра відбиває динамічну єдність і взаємодію основних сфер суспільного 

життя;  

- дослідити державну політику не тільки в плані координаційно-

управлінської діяльності владних інституцій, але і як сам об’єкт впливів 

людських спільнот, великих соціальних груп і політичних об’єднань; 

- розкрити змістовні, структурні та функціональні особливості державної 

політики, визначивши її роль і місце в політичній системі суспільства; 

- визначити й проаналізувати концептуальні засади формування та 

здійснення сучасної ефективної політики в Україні; 

- розкрити теоретичний потенціал створення необхідних умов для 

формування ефективних державно-управлінських структур українського 

суспільства. 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК01. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК03. Здатність розробляти проєкти та управляти ними.  

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення й аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК05. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), виявляти ініціативу та 

підприємливість. 

ЗК07. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми. 

ЗК09. Здатність діяти на базі етичних принципів, цінувати та поважати 

різноманітність і мультикультурність, дотримуватись толерантності та 

гендерного балансу. 

ЗК10. Здатність до планування та управління часом (тайм-менеджмент). 

ЗК11. Здатність управляти цифровою ідентичністю та використовувати 

інформаційно-комунікаційні технології у професійній діяльності. 



ЗК12. Здатність діяти соціально, відповідально та свідомо. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК05. Спроможність комплексно використовувати  нормативу та емпіричну 

політичну теорію, методологію політичних досліджень та прикладного 

політичного аналізу. 

СК06. Здатність використовувати широкий спектр концептів і методів для 

інтерпретації та аналізу політики на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівнях. 

СК07. Спроможність ефективно виконувати політико-організаційні, 

експертно-аналітичні та консультаційні функції на національному та 

міжнародному рівні. 

СК09. Здатність до узагальнення та осмислення результатів наукових та 

соціально-політичних досліджень, до їх презентації та опублікування у вигляді 

аналітичних звітів, наукових статей, тез, доповідей, брати продуктивну участь 

у науковому співробітництві як на національному, так і міжнародному рівнях. 

 СК10. Здатність працювати з текстовими, візуальними, аудіо записами та ін. 

видами джерел інформації й базами даних у рамках політичного аналізу.  

СК12. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій 

для оцінювання та обґрунтування політичних рішень та політичних дій на 

глобальному, національному та місцевому рівнях. 

СК13. Спроможність практично використовувати знання щодо проблем 

регіонального розвитку, розбудови громадянського суспільства, державного 

управління та місцевого самоврядування, особливостей впровадження 

електронного урядування, використання відкритих даних в управлінських 

процесах. 

Програмні результати навчання 

ПР 02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, 

спеціальні методи політичної науки, наукові підходи і принципи політичного 

аналізу, методи обробки даних, що є основою для оригінального мислення та 

проведення досліджень, критичного осмислення проблем у галузі та на межі 

галузей знань. 

ПР 03. Вільно спілкуватись усно і письмово українською та англійською 

мовами та демонструвати навички публічних, ділових і наукових комунікацій 

задля вирішення професійних завдань, дотримуючись етики професійної 

діяльності. 

ПР 04. Приймати ефективні рішення з питань політики, політичних наук 

і дотичних проблем, у тому числі у складних і непередбачуваних умовах; 

визначати фактори, що впливають на них і на досягнення поставлених цілей; 



аналізувати і порівнювати альтернативи; оцінювати ризики та імовірні 

наслідки політичних рішень. 

ПР 05. Планувати, оцінювати та забезпечувати якість виконання робіт 

відповідно до встановлених вимог із забезпеченням інформаційної безпеки. 

ПР 06. Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної 

політики, політичних інститутів та процесів, світової політики та політики 

окремих країн та регіонів. 

ПР 08. Розробляти і реалізовувати наукові та прикладні проєкти у сфері 

політології та з дотичних до неї міждисциплінарних напрямів з урахуванням 

методологічних, економічних, соціальних, правових та етичних аспектів; 

прогнозувати розвиток політичних подій і процесів, публічної політики на 

основі роботи з даними. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Основи державної політики. 

Тема 1. Вступ до державної політики: поняття, об'єкт, предмет вивчення. 

Тема 2. Формування державної політики: процес та основні складові. 

Тема 3. Механізми реалізації державної політики: роль законодавчої, 

виконавчої та судової влади. 

Тема 4. Головні принципи державної політики: правова держава, демократія, 

соціальна справедливість. 

Тема 5. Інформаційне забезпечення процесу вироблення політики та 

прийняття рішень.  

Тема 6. Інструменти державної політики: законодавство, фінансові механізми, 

соціальні програми, міжнародні проєкти, публічні комунікації. 

Змістовий модуль 2. Застосування державної політики. 

Тема 7. Державна політика в різних сферах життя суспільства. 

Тема 8. Структура та функції державних органів влади у виробленні та 

впровадженні державної політики: парламент, президент, уряд, судова 

система тощо. 

Тема 9 Вплив міжнародних відносин на державну політику: дипломатія, 

міжнародні договори, міжнародні організації. 

Тема 10. Аналіз та оцінка державної політики: методи та підходи до аналізу 

ефективності та результативності. 

 

Основна частина матеріалу, опанування яким передбачене у межах 



вивчення навчального курсу, пропонується Вашій увазі на сайті 

https://sites.google.com/site/majbutnomupolitologu/  

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щосереди, з 12.45 до 14.05 (2 академічні години).  

Он лайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щовівторка, з 17.00 до 19.00; щочетверга з 15.00 до 17.00.  

https://sites.google.com/site/majbutnomupolitologu/

